
Subsemnatul Radulescu Mihnea Andrei, CNP 1780219414512, in calitate de presedinte al “ACS de 

GO 361”, membru supleant al Biroului F.R.GO, arbitru F.R.GO, Instructor Sportiv de GO si (nu in 

ultimul rand) cetatean al Romaniei, va aduc la cunostinta urmatoarele: 

I. Incalcarea in mod repetat a dispozitiilor legale si statutare de catre Sora Sorin Adrian 

(Presedinte F.R.GO), Bordea-Şotea Dan-George (Secretar General F.R.GO) si Ispas Geta 

(Contabil F.R.GO), dupa caz: 

a. Legea 69/2000, art. 39, alin. 2 

b. HG 884/2001, art. 30 

c. Statutul F.R.GO: 

1) Art. 12, alin 2, lit. d si e; alin. 3, lit. g, m, n si r 

2) Art. 15, alin 2 si 4 

3) Art. 19 

4) Art. 22, lit. a, b si k 

5) Art. 23, lit. l 

6) Art. 32 

7) Art. 46, lit e, h si n 

8) Art. 48, alin. 2 

9) Art. 49, alin 7 

10) Art. 50 

11) Art. 52, lit. h 

12) Art. 53, alin. 5 si 6 

13) Art. 56, lit i si j 

14) Art. 57, alin. 2 

15) Art. 58, alin. 6 

d. Regulamentul de Organizare si Functionare a F.R.GO, Cap. I: art. 1, art. 3, art. 9, art. 

10, art. 11 

 

II. In paralel cu aspectele mentionate la punctul “I”, Sora Sorin Adrian (Presedinte F.R.GO) si 

Bordea-Şotea Dan-George (Secretar General FRGO) sunt responsabili, dupa caz, de: 

a. Transferul de bani din contul F.R.GO in conturile personale, fara aprobarea Biroului 

Federal (BF) sau a Adunarii Generale (AG) 

b. Lipsa documentelor justificative aprobate de catre BF (bonuri, facturi etc) pentru 

transferurile de la punctul a 

c. Depunerea bilantului pe anul 2017 fara a fi aprobat de catre AG F.R.GO 

d. Intocmirea bugetului pe anul 2018 fara consultarea si aprobarea BF 

e. Lipsa sau refuzul de a prezenta catre BF documentele contabile ale F.R.GO 

f. Refuzul de a prezenta catre BF extrasele de cont ale F.R.GO 

g. Refuzul de a prezenta catre BF contractul de munca cu F.R.GO al domnului Bordea-

Şotea Dan-George 

h. Refuzul de a prezenta catre BF contractul de munca cu F.R GO al contabilului F.R.GO 

i. Lipsa sau refuzul de a prezenta catre BF Registrul de Procese Verbale ale BF 

j. Lipsa sau refuzul de a prezenta catre BF Registrul de Procese Verbale ale Biroului 

Executiv (BEx) 



k. Refuzul public al domnului Bordea-Şotea Dan-George (sedinta BF din sediul MTS din 

data de 11.10.2017) de a intocmi documentele F.R.GO, parte a atributiilor sale ca 

salariat, motivand (citez): “Auzi, ba, la cati bani imi dati voi, sa fiti multumiti ca le 

aveti si pe astea!” 

l. Efectuarea de tranzactii interbancare neconforme de catre domnul Bordea-Şotea 

Dan-George, fara a respecta procedurile de plata in valuta catre Japonia, avand ca 

urmare plata de penalitati de catre F.R.GO 

m. Refuzul accesului BF in sediul F.R.GO din Calea Piscului, nr. 10. Sediul este nefolosit 

deoarece singura persoana care are acces la sediu este domnul Bordea. 

n. Incredintarea de catre domnul Bordea-Şotea Dan-George, in data de 03.02.2018, a 

cheii si implicit a accesului in Sediul F.R.GO a unei terte persoane, fara aprobarea BF, 

pentru a prelua ceasurile de concurs ale F.R.GO, pe motiv ca “nu are incredere sa 

intre in sediu membrii BF”. 

o. Comunicarea de catre Sora Sorin Adrian (sedinta BF din 09.02.2018) a faptului ca 

domnul Bordea-Şotea Dan-George nu intocmeste documentele necesare deplasarii 

delegatiei F.R.GO la Kiev 2018 daca nu este numit antrenor secund al lotului national 

de seniori. 

p. Modificarea de catre domnul Sora Sorin Adrian a exemplarelor finale ale Procesului 

Verbal al BF din 09.02.2018, ulterior semnarii acestora de catre toti participantii. 

q. PV fictiv al sedintei BF din data de 24.06.2017 de la Constanta. Cvorumul nu a fost 

intrunit, dar domnul Sora a declarat sedinta valida. 

r. Ignorarea in mod repetat a cererilor BF de a fi prezentate documentele F.R.GO 

(inclusiv ultima cerere din data de 11.05.218 – Anexa 5) 

s. Folosirea unui ton neadecvat si a unui limbaj plin de injurii adresate membrilor BF de 

catre domnul Bordea-Şotea Dan-George, in cadrul fiecarei intalniri BF sal AG la care 

a participat. 

t. Refuzul repetat al domnului Sora Sorin Adrian de a convoca sedinte de BF si 

convocarea acestora in perioadele in care membrii BF au anuntat ca nu pot participa 

 

III. Incalcarea, in cadrul Adunarii Generale din data de 14.04.2018, a dispozitiilor legale si 

statutare de catre prezidiul AG, impreuna cu delegatii AS. Jud. GO Braila, CS Atari Braila, CS 

Oltenia Craiova, CS Sabaki Craiova, CS Constantin Sprincenatu Drobeta Turnu Severin, CSOV 

2005 Voluntari, CS GO Botosani si CS Kisei Baia Mare: 

a. HG 884/2001, art. 30 

b. Statutul F.R.GO: 

1) Art. 19 

2) Art. 23, lit a 

3) Art. 50 

c. Regulamentul de Organizare si Functionare a F.R.GO, art. 10 

 


